



В окормляемой воинской части [иерей Игорь Чубченко](#) побеседовал с солдатами и офицерами на тему «Служение Отечеству – священный долг». Священник рассказал о том, что понятие Отечества всегда было священным для христиан, ведь патриотическое чувство основано на самопожертвовании и любви к ближнему даже до смерти, ведь заповедь Господа нашего Иисуса Христа гласит, что нет больше той любви, как если кто положит душу свою за друзей своих (Ин. 15, 13).

- Как сказал когда-то митрополит Московский и Коломенский, если ты уклонишься от смерти за честь веры и за свободу Отечества, то ты умрешь преступником или рабом. А если умрешь за Веру и Отечество, то примешь жизнь и венец на Небе, - отметил иерей Игорь, приведя примеры святых князей Александра Невского и Димитрия Донского, а также Пересвета и Осляби.

В завершении встречи военнослужащие задали священнику различные вопросы.

